
   

 
 

ESTIMAREA EVOLUŢIEI VALORILOR TERMICE ŞI A PRECIPITAŢIILOR 
ÎN INTERVALUL 18 – 31 MAI 2026 

 
 
 
Estimarea este realizată folosind produsele numerice ale Centrului European pentru Prognoze 
pe Medie Durată (ECMWF – Centrul European pentru Prognoze pe Medie Durată). Sunt 
prognozate temperaturile maxime și minime, mediate pentru fiecare regiune a țârii și adaptate 
local cu modele statistice și sunt indicate perioadele cu probabilitatea cea mai ridicată de 
apariție a precipitațiilor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BANAT 
 

Valorile termice diurne din prima zi se vor situa în jurul a 18 grade, caracterizând o 
vreme răcoroasă. Ulterior sunt estimate temperaturi maxime de 22...24 de grade, chiar mai 
ridicate în a doua săptămână, când vor fi în jurul a 25 de grade. Și nopțile vor fi răcoroase la 
începutul intervalului, cu cele mai scăzute valori în dimineața zilei de 19 mai, când media 
temperaturilor minime va fi de 6...7 grade. După 21 mai, media temperaturilor minime se va 
menține în jurul a 12 grade.   

 
 Ploi de scurtă durată vor mai fi la începutul intervalului, iar ulterior probabilitatea pentru 

averse de ploaie va fi mai mare în perioada 22 – 25 mai și spre finalul lunii. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



CRIȘANA 
 

În această regiune vremea fi răcoroasă la începutul intervalului, cu temperaturi maxime 
în jurul a 17 grade și minime, marți dimineață în general de 7...10 grade.  Ulterior vremea se va 
încălzi, astfel până la mijlocul primei săptămâni, caracteristice vor fi valorile diurne, în general 
de 24...25 de grade, iar cele nocturne în jurul a 12 grade. Până la finalul lunii mai, deși vor fi mici 
variații de la un interval la altul, prezenta estimare, indică o medie a temperaturilor de 24 de 
grade pentru valorile maxime și de 12 grade pentru cele minime.   

 
 Ploi de scurtă durată vor mai fi la începutul intervalului, iar ulterior probabilitatea pentru 

averse de ploaie va fi mai mare în perioada 22 – 25 mai și spre finalul lunii. 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TRANSILVANIA 
 
 Finalul celei de-a doua decade și ultima decadă a lunii mai vor fi caracterizate de un 

regim termic apropiat de normalul climatologic specific acestei perioade. Vor fi variații termice 
de la un interval la altul, astfel în cele mai calde zile, temperaturile maxime vor fi în mare lor 
majoritate apropiate de 25 de grade, iar în perioadele cu ploi, vor scădea spre o medie de 
20...21 de grade. Media temperaturilor minime va fi în creștere de la 8...9 grade, până spre 
11...12 grade în 22 și 23 mai, iar ulterior sunt estimate valori în jurul a 10 grade, desigur cu cele 
mai scăzute valori în depresiuni.    

 
          Averse vor fi în cea mai mare parte a intervalului, însă cu o probabilitate mai mare  în 
perioada 20 – 25 mai, când vor fi și cantități de apă însemnate. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MARAMUREȘ 
 

În primele două zile din interval, media regională a temperaturilor maxime va fi de 20...21 
de grade, iar a celor minime va fi de 8...10 grade. Vremea se va încălzi la mijlocul primei 
săptămâni, astfel sunt estimate temperaturi maxime ce pot depăși 24...25 de grade, iar media 
temperaturilor minime va fi de 11 grade. Până la finalul lunii mai, deși vor fi mici variații de la un 
interval la altul, prezenta estimare, indică o medie a temperaturilor de 22...24 de grade pentru 
valorile maxime și de 10...11 grade pentru cele minime.   

 
          Averse vor fi în cea mai mare parte a intervalului, însă cu o probabilitate mai mare după 
21 mai. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MOLDOVA 
 

În cea mai mare parte a intervalului temperaturile se vor situa în jurul normelor 
climatologice. În primele două zile, media regională a valorilor termice diurne se va apropia de 
25 de grade, însă în perioada 20 – 23 mai, pe fondul accentuării instabilității atmosferice, sunt 
prognozate valori ușor mai scăzute în jurul a 20...22 de grade. Astfel de variații termice de la un 
interval la altul, sunt posibile și în ultima săptămână de mai, prezenta estimare indicând valori 
ale temperaturii maxime în medie de 22 de grade. Media temperaturilor minime va fi în creștere 
de la 10 grade, până spre 13...14 grade în 21 și 22 mai, iar ulterior sunt estimate valori în jurul a 
12 grade.   
 
          Probabilitatea pentru averse pe arii mai extinse va fi mai mare în perioada 21 – 26 mai, 
când și cantitățile de apă pot fi însemnate. În restul intervalului ploile se vor semnala pe arii mai 
restrânse mai ales în timpul după-amiezelor. 

 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DOBROGEA 
 

În primele două zile, media regională a valorilor termice diurne va fi de 24...25 de grade, 
însă în perioada 20 – 23 mai, pe fondul accentuării instabilității atmosferice, sunt prognozate 
valori ușor mai scăzute în jurul a 21...22 de grade. Astfel de variații termice de la un interval la 
altul, sunt posibile și în ultima săptămână de mai, prezenta estimare indicând valori ale 
temperaturii maxime în medie de 22 de grade. Media temperaturilor minime va fi în creștere de 
la 11 grade, până spre 14...15 grade în 21, 22 și 23 mai, iar ulterior sunt estimate valori de 
13...14 grade.   
 
         Probabilitatea pentru averse pe arii mai extinse va fi mai mare în perioada 21 – 25 mai, 
când local și cantitățile de apă vor fi însemnate. În restul intervalului ploile se vor semnala pe 
arii mai restrânse mai ales în timpul după-amiezelor. 
  

 
 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MUNTENIA 
 

În cea mai mare parte a intervalului temperaturile se vor situa în jurul normelor 
climatologice. Variații termice de la un interval la altul sunt posibile îndeosebi determinate de 
dinamica și extinderea spațială a ploilor. Astfel pentru intervalul 18 – 31 mai, media regională a 
valorilor termice diurne va oscila între 22 și 25 de grade. Media temperaturilor minime va fi în 
creștere de la 10 grade, până spre 13...14 grade în 21, 22 și 23 mai, iar ulterior sunt estimate 
valori în jurul a 12 grade.   
 
         Probabilitatea pentru averse va fi mai mare în perioada 21 – 25 mai, când și cantitățile de 
apă vor fi însemnate. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OLTENIA 
 

Tendința va fi de încălzire la nivelul acestei regiuni, de la o medie a temperaturilor 
maxime de 21...22 de grade în prima zi, până la valori în jurul a 25 de grade în ziua de 21 mai. 
Ulterior pe fondul accentuări instabilității atmosferice, este posibilă o scădere ușoară, spre 
valori în jurul a 22 de grade, iar pentru ultima săptămână din mai, media temperaturilor maxime 
va fi de 24 de grade, cu mențiunea că predictibilitate modelului de prognoză scade semnificativ 
pentru toți parametrii. Primele două nopți din interval vor fi răcoroase, cu o medie a 
temperaturilor minime ușor sub 10 grade, însă după 20 mai sunt estimate valori în marea lor 
majoritate peste 12 grade.  
 
         Probabilitatea pentru averse va fi mai mare în perioada 22 – 25 mai și după 28 mai. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LA MUNTE 
 

În cea mai mare parte a intervalului media temperaturilor maxime pentru zona montană 
va fi de 12...14 grade, iar minimele vor fi în creștere ușoară de la 4 grade în primele nopți, până 
spre 6..7 grade. Variații termice de la un interval la altul sunt posibile îndeosebi determinate de 
dinamica și intervalele de manifestare al instabilității atmosferice.   
 

 Vor fi averse în cea mai mare parte a intervalului, dar pe arii mai extinse în perioada 20 
-27 mai. 
 

 
 

 


